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Ιδέες για να στολίσετε το σπίτι εύκολα και 
οικονομικά
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Όταν τα παραμύθια 

μπερδεύονται γλυκά με τη μαγεία των Χριστουγέννων, κι όταν οι γιορτές που 
έρχονται απαιτούν -για τα παιδιά μας πάνω απ’ όλα- παρά τη δύσκολη οικονομική 
κατάσταση, μια ανάσα ομορφιάς, χαρούμενης διάθεσης και γιορτινής αισθητικής, 
τότε έχετε κι εσείς κάθε λόγο να επιστρατεύσετε όλη την έμπνευση και τη 
δημιουργικότητά σας.

Σαν σύγχρονη Σταχτοπούτα λοιπόν, στη χριστουγεννιάτικη εκδοχή της, μη 
διστάσετε να επιστρατεύσετε ζαχαρωτά, παλιές φωτογραφίες, γκι, κορδέλες, 
δαντέλες και πάνω απ’ όλα το κέφι και τη φαντασία σας και να μεταμορφώσετε το 
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σκουπόξυλο σε χριστουγεννιάτικο δέντρο, και τα μπισκοτάκια κανέλλας σε 
πρωτότυπη μυρωδάτη και γευστική γιρλάντα.

Κλείστε το μάτι παιχνιδιάρικα στις όποιες οικονομικές δυσκολίες και φέρτε 
το….γιορτινό γοβάκι στα δικά σας πόδια, φέρτε τα Χριστούγεννα στα δικά σας 
μέτρα στο δικό σας βαλάντιο. Έτσι κι αλλιώς, όλοι το ξέρουν πια! Το μόνο που 
χρειαζόμαστε για τα πιο χαρούμενα Χριστούγεννα είναι υγεία, αγάπη και λίγη 
φαντασία!

Πάρτε ένα χαρτόκουτο και σχεδιάστε το σχήμα του κεφαλιού του 
τάρανδου (προφίλ) και τα κέρατα ξεχωριστά. Κόψτε τα κομμάτια και 
ενώστε τα (όπως στην φωτογραφία). Κρεμάστε τον στον τοίχο με μια 

πράσινη γιρλάντα γύρω γύρω.
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Σκεφτήκατε ποτέ ότι τα κουλουράκια που φτιάχνετε θα μπορούσαν να 
μετατραπούν σε μια υπέροχη γιρλάντα που θα στολίσει μοναδικά κάθε 

γωνιά του σπιτιού;
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Τυλίξτε ομοιόμορφα όλα τα δώρα των αγαπημένων σας με το προσωπικό 
σας γούστο. Επιλέξτε καλύτερα το ταχυδρομικό χαρτί και συνδυάστε το 

με κόκκινες ή πράσινες κορδέλες, προσθέτοντας κι άλλα υλικά όπως 
κουκουνάρια, καμπανούλες ή γκι. Κατόπιν τοποθετείστε τα ή κάτω από το 

δέντρο ή σε μια γωνιά του σπιτιού.
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Προμηθευτείτε μικρά γλαστράκια με λίγο χώμα μέσα για να στερεώσετε 
τα κεριά. Καλύψτε το χώμα με σκίνα και γκι. Μια ρομαντική και ζεστή 

πινελιά στο γιορτινό τραπέζι
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Ποιο σπίτι δεν έχει μικρές ασημένιες ή επάργυρες κορνίζες; Ακόμα κι αν 
δεν ταιριάζουν με τον χώρο σας και τις έχετε αποθηκεύσει, ήρθε η ώρα να 

τις αξιοποιήσετε διαφορετικά. Φτιάξτε ένα στεφάνι με γυμνά και λεπτά 
κλαδιά δέντρου και δέστε πάλω του όλες τις μικρές κορνίζες που έχετε. 

Δεν θα έχετε δει πιο πρωτότυπο χριστουγεννιάτικο στεφάνι.
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Το τζάκι από μόνο του αποτελεί ένα στολίδι στο σπίτι. Έτσι κι αλλιώς από 
την καμινάδα του δεν κατεβαίνει ο Αϊ Βασίλης; Προετοιμάστε λοιπόν την 
μεγαλοπρεπή «κάθοδο» του αγαπημένου άγιου και στολίστε το όσο πιο 

όμορφα γίνεται, τοποθετώντας πράσινες γιρλάντες και 
χριστουγεννιάτικες κάλτσες, έτοιμες να γεμίσουν από δώρα!
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Τυλίξτε γύρω από τα λευκά κεριά ξυλαράκια κανέλας. Χαρίζουν όχι μόνο 
πιο ζεστή ατμόσφαιρα αλλά και ένα γλυκό μεθυστικό άρωμα καθώς το 

κερί καίγεται.
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Ένα χειροποίητο στεφάνι από πρασινάδα που μπορείτε να βρείτε στην 
αγορά είναι μια πολύ σικ και παραδοσιακή επιλογή για τον στολισμό της 

εξώπορτάς σας.
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Φτιάξτε το δικό σας ημερολόγιο αντίστροφης μέτρησης. Μην ξεχνάτε ότι 
τα παιδιά τρελαίνονται για μικρές εκπλήξεις (και όχι μόνο τα παιδιά 

βέβαια). Κρύψτε μέσα στα φακελάκια γλυκά μηνυματάκια ή ζαχαρωτά ή 
μικρά παιχνιδάκια και αφήστε τα να ανοίγουν ένα φακελάκι μόνο κάθε 

μέρα μέχρι τα Χριστούγεννα.
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Μια άκρως πρωτότυπη και εντυπωσιακή σύνθεση φωτογραφιών για τον 
τοίχο σας.
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Μπα…όχι! Ας μην το παρακάνουμε! Υπάρχουν τόσες γωνιές που μπορούμε 
να στολίσουμε. Ας μην εξαντλήσουμε όλη μας την φαντασία στο 

τετράποδο φίλο μας. Καλές γιορτές!
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